

PC101

PRINTERS CORRECTION

PARLIAMENTARY COMMISSIONER ACT 1971

PARLIAMENTARY COMMISSIONER RULES 1994

An error occurred in the notice published under the above heading on page 6748 of *Government Gazette* No. 175 dated 13 December 1994 and is corrected as follows.

In subsection (a) under the heading "Delegation to Deputy Commissioner" delete "(which relates the investigation" and insert " (which relates to the investigation ".